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财务报表分析：掌握财务报表分析的主要方法、一般步骤，

比率分析法中常用的比率；熟悉财务报表分析的主要依据和

资料来源、比较分析法中的指标评价标准。考试吧经济师频

道为您提供本章的在线练习试题，希望能给您的经济师考试

带来帮助。 (一)单项选择题 1.某企业年销售收入为3000万元

，其中销货退回、转让和折扣30%，应收账款年初数为199万

元，年末数为398万元，则应收账款周转率为( )。 A.4 B.5 C.6

D.7 答案：D 解析：应收账款周转率=(3000*70%)/[(199

398)/2]=7。 2.某公司普通股股票每股面值1元,每股市价3元，

每股利润0.2元，每股股利0.15元，该公司无优先股，则该公

司市盈率为( )。 A. 15% B. 20% C.15 D.20 答案：C 解析：市盈

率=3/0.2=15。 3.某公司年初存货为15000元，年初应收帐款

为12700元，年末流动比率为3：1，年末速动比率为1.3：1，

存货周转率为4次，流动资产合计为27000元。则 该公司年末

流动负债为()元 A， 9000 B， 8000 C， 7000 D， 6000 答案：A 

解析：年末流动比率=年末流动资产/年末流动负债=27000/年

末流动负债=3：1，得出年末流动负债为9000元. 4，接上题，

该公司的年末存货为()元 A， 15000 B， 15300 C， 12700 D，

17000 答案：B 解析：年末速动比率=(年末流动资产-年末存

货)/ 流动负债=(27000-年末存货)/ 9000 = 1.3：1，得出年末存

货为15300. 5，接上题，该公司本年销售成本为()元 A， 9000

B， 60600 C， 15300 D， 66000 答案：B 解析： 存货周转率= 



销售成本 / [(年初存货 年末存货)/ 2]= 销售成本 / [(15000

15300)/ 2]=4，推出销售成本为60600 6.某公司“坏账准备”账

户有贷方余额2000元，此时注销一笔无法收回的应收账款300

元，设注销前的流动比率为X，注销这笔账款后的流动比率

为丫，X与Y之间的数量关系为( )。 A.X&gt.Y B.X=Y C.X D.不

能确定 答案：B 解析：流动比率=流动资产/流动负债，坏帐

准备为应收账款的备抵项目，因此核销一笔不大于坏帐准备

的应收账款，同时减少应收账款和坏帐准备，应收账款净额

未发生变化，因此X=Y。 7.如果流动负债小于流动资产，则

期末以现金偿付一笔短期借款所导致的结果是( )。 A. 营运资

金减少 B. 营运资金增加C. 流动比率降低 D. 流动比率提高 答

案：D 解析：营运资金=流动资产-流动负债，以现金偿还短

期借款，导致流动资产和流动负债同时减少相等金额，营运

资金应该不变，而流动比率应该提高。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


